



Seattle  
Parks & Recreation

## 新聞稿

Bruce Harrell, 市長  
AP Diaz, 負責人

### 慶祝位於小西貢社區的新黃梅花公園

西雅圖公園及娛樂部和小西貢之友(Friends of Little Saigon)邀請您來參加一個社區剪綵慶典，慶祝位於小西貢社區的新黃梅花公園。慶典於2024年7月27日星期六，下午12點半至3點舉行。這個免費的慶典將會有音樂、美食、鄰居、麥顯輝龍獅團表演舞獅和兒童活動。

「使用新的藝術裝置、一個給青少年的游樂區和便利的活動聚集空間，這個新的黃梅花公園將有助於在我們珍愛的小西貢社區的核心位置促進與加強社區聯繫。」市長布魯斯·哈雷爾(Bruce Harrell)說。「這個項目體現了我們團結西雅圖的與社區協作的價值。而且我感謝與小西貢之友的合作，使這個公園成爲一個充滿活力的地方，並且向我們城市這個特別的部分的歷史、文化和特色致敬。我期待將來在這個公園舉行的許多農曆新年慶祝活動和其他的社區節慶！」

「小西貢夢想有一個讓社區聚集的綠化開放空間已經超過十年了。這個公園是一個讓長者休憩、讓兒童玩樂和讓區內的員工享用午餐或者放下工作稍作休息的地方。小西貢之友對於公園的開幕感到興奮，並會與我們社區和市政府的合作夥伴一起保持公園的安全和活力。」小西貢之友執行董事 Quynh Pham說。

我們鼓勵所有人來探索這個位於1224 S. King Street的新公園。這個新公園提供靈活的都市開放空間給居民、員工和社區的游客。這個公園是在向社區徵求命名建議之後命名的。「黃梅花公園」獲選。「黃梅花」是一種在初春綻放的黃色的花朵，象徵復蘇，是萬象更新的感覺。公園英文名字裡的字「Mai」（梅）讀「my」。

公園的設計是為了提供不同大小的空間，以便於社區的各種聚會和活動。新公園將會有良好的視線和夜間照明。公園將會為小童設有一處配備彈性橡膠地面和混凝土座椅牆的遊樂區，以及色彩繽紛和具支持性的遊樂設施。西雅圖公園及娛樂部於2013年購入這塊0.27英畝的土地，以在這個市區為社區提供更多可使用的開放空間。公園的發展資金是由西雅圖公園區(Seattle Park District)提供的。

藝術與文化辦公室(Office of Arts & Culture, ARTS)委托西雅圖藝術家Kalina Chung為這個公園創作一件藝術品。鐘的藝術品是一件獨立式的作品，作品是通過多次與小西貢及唐人街國際區的社區成員對話來完成創作的。它將會在S Jackson St作為公園的入口。作品的靈感來自於她在西貢旅行時遇見的越南狹縫住宅 - 狹窄的多層住宅 - 以及鄰近公園的建築物。「在許多傳統的

泛亞裔的家裡，窗戶開放的位置是爲了製造流動和將處於室內空間的我們連接到美麗的戶外或自然世界。每一種文化都有它自己的傳統設計和圖案來達成這點，就像在一些房屋和寺廟的窗櫺上能夠看到的。我想要展示一系列的圖案（各種泛亞裔認識的圖案），這些放在一起會統一我們對於家的共有概念，關於西雅圖、這片土地、我們祖先以及我們與戶外的聯繫。不是每一個城市 不是每一個城市裡的人都可以直接通過他們的窗戶接觸到大自然，但是這個公園能為它的游客做到這點。」 Chung說。

小西貢之友是一個非營利組織，其使命是保護及增強小西貢的文化、經濟和歷史活力。了解更多和參與未來的公園，訪問 [www.flssseattle.org](http://www.flssseattle.org)。

獲取更多資訊，請訪問：<http://www.seattle.gov/parks/about-us/current-projects/little-saigon-park-development> 或聯絡 Sai Fang，電郵：[Sai.Fang@seattle.gov](mailto:Sai.Fang@seattle.gov)。